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2011. november l Xviii. évfolyam 11. szám l Az önkormányzat közérdekű, havonta megjelenõ lapja l ára: 100 ft

a tartalomból

KözHAsznúAK HAsznA
Benedek Miklós műszaki előadó
kimutatást készített arról, hogy
közhasznú munkásaink segítségével
önkormányzatunk mennyi pénzt
tudott megtakarítani.

3–4. oldal

MAdárláttA vásárfiA
2011. október 8-án tartotta a bagi
óvoda Mihály napi vásárral egy-
bekötött névadó ünnepségét. Ettől 
a naptól Iglice Napközi Otthonos
Óvoda lett az intézmény neve.

6. oldal

szürEti Bál
2011. október 15-én volt 
az általános iskola szüreti bálja,
ahol a nyolcadikosaink táncoltak. 
Az ő élménybeszámolóikból 
szemezgettünk lapunk hasábjain.

10. oldal

L

8

Az Eu ró pát be há ló zó vas úti fő -
vo na lak kor sze rű sí té se, 160 km/óra

se bes sé gű vé ala kí tá sa Eu ró pai Uni ós
irány elv, tá mo ga tott pro ject. Mi vel eb -
be a há ló zat ba a Bagon ke resz tül ha la dó
Bu da pest–Hat van fő vo nal sza kasz is

be le tar to zik, nagy  köz sé gün ket is érin ti
a ter ve zett kor sze rű sí tés. Je len leg még
csak a szó be li egyez te té sek voltak, de a
ter ve zők he te ken be lül ígér ték, hogy a
pa pír for má ban át adott elő ze tes en ge -
dé lye zé si terv la po kat, ál lo má si hely -

szín raj zo kat, vég le ge sí tett for má ban
átadják.

A ter ve zett 160 km/óra se bes ség ter -
mé sze te sen nem lesz min den hol tart ha tó
a Bu da pest–Hat van fő vo nal sza ka szon,
jó pár he lyen igen sok ba ke rül ne a pá lya
át épí té se, ter mé szet vé del mi-, sű rű beé -
pí tettségi-, vagy egyéb okok mi att, így
en nek a sza kasz nak lesz nek 120, il let ve
100 km/óra se bes ség re kor lá to zó sza ka -
szai is. Ami vi szont tény: Mária besnyőtől

Pár éven be lül meg újulhat
a vas út vo nal bagon

A Nem ze ti Inf rast ruk tú ra Fej lesz tő ZRt. meg bí zá sá ból, az UVATERV
ZRt. ké szí ti a Bu da pest–Rá kos–Hat van vas úti fő vo na li vo nal sza kasz,
va la mint az Aszód–Galgamácsa ki te kin tő irá nyú vo nal sza kasz kor sze -
rű sí té si mun ká i nak ter ve it.
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2011. szeptember 24-én az Aszódi
Evangélikus Gimnázium aulája adott
otthont a Legyen az Ön szívügye is
Alapítvány jótékonysági dél után -
jának. A rendezvény teljes be vé telét
az Aszódi Rendelő in té zetet tá mo ga -
tó alapítványnak ajánlották fel.

Az irodalmi délutánon gyerme -
kek  től az idősekig, ismert és ke -

vésbé ismert fel lépők szórakoztatták a
kedves nézőket. A szü netben és a mű -
sor számok alatt kiállítások sora várta az
érdeklődőket. A délután színvonalát a
koronázási ékszerek hiteles másainak
kiállítása emelte. Aki, nem tudott eljön-
ni, az se keseredjen el, mivel a kez de mé -
nye zés vándorút ra kel, és legközelebb
november hónapban ik la don kerül
megrendezésre az Aszódi ren de lő in té zet
javára szervezett jó tékonysági ren dez -
vény. reméljük, hogy ez a jóté kony sági
délután sorozat segít összekovácsolni az
önkormányzatokat, a lakosságot és a ren -
delő dolgozóit, és ez az összefogás, csak
erő södni fog, ha is ten ne adja, a rende -
lő intézet sorsa kér dé ses sé válik. A la -
kosság segítségével és a kö zös együtt mű -

ködéssel a rendelő intézet fi nan szí ro zá si
problémáit nem tudjuk meg oldani, de
komfortosabbá tudjuk tenni a járóbeteg-
ellátást in téz mé nyünkben, mint ahogy a
jótékonysági délután alkalmával össze-
gyűlt 510 000 ft-ból is már több min-
dent sikerült megva lósítani, ill. a be te -
gekre fordítani. 92 000 ft-ért a labor
kémiai auto ma tá jához sikerült egy fon -
tos alkatrészt be sze  rezni. 45 000 ft-ért
sür gősségi táskát vettünk. 10 000 ft-ért
textí li á kat vásárolt az alapítvány. A leg kö -
ze lebbi fontos feladat a rendelőintézet pa -
do zatának a lecse ré lése, hogy kényelmese -
bben tudjanak vá ra kozni a betegek. Már
folynak a tár gya lások a padokat gyártó

céggel, ám egyelőre csak elkezdeni tud ják
a cserét, mivel az összes pad cse ré jére még
nem elegendő a pénz. Bí zunk ben ne, hogy
előbb-utóbb ma ra dék talanul sikerül meg-
valósítani a még hátralevő te en dőket.
Ehhez kérjük az önkormányzatok, és a
lakosság támogatását. 

Köszönjük mind a résztvevők nek,
mind a támogatóknak az önzetlenül, in -
gye nesen nyújtott segítségüket, és v á -
runk mindenkit szeretettel következő
rendez vé nyünkre!

Az Aszódi rendelőintézet meg se gí -
tése legyen az ön szívügye is!

Legyen�az�ön�szívügye�is�alapítvány
kuratóriuma

Megrendezte első irodalmi délutánját 
a legyen az ön szívügye is Alapítvány

2008-ban kez dõ dött. Egy pá rás-kö dös haj na lon. Ott
zu bo gott a hát tér ben a dzsun gel-sze rû, hi deg le ve gõt
árasz tó er dõs ség ka pu já ban. Azt mond ják a „ré gi ek”,
hogy itt már a nagy szü le ik is ol tot ták szomjukat…
meg, hogy va la mi kor ezt bi zony nem is Pe tõ fi nek hív -
ták, ha nem Máriának…

szó val ott zu bo gott a ma ga meg szo kott, év szá zad nyi
nyu gal má val és ho za má val. „Csak” ví zért men tem, de

ott ra gad tam. nem volt más „lá to ga tó”. néz tem, hall gat tam.
s üzent a csend ben: azt érez tem, hogy azon -
nal se gí te nünk kell ne ki.

sze mét, mo csok, ren det len ség, ku sza ság.
Ez jel le mez te ak kor a Pe tõ fi-for rás kör nye ze -
tét. le het, hogy pont frek ven tált sá ga okoz ta
ezt a hely ze tet, ami be ke rült, de mi, em be rek
en nek örü lünk, mert kön  nyen meg kö ze lít he -
tõ he lyen, nagy par ko lók kal a be já ra tá nál vég -
zi oly rég óta szol gá la tát: ont ja bõ ven ma gá ból
a min dig hi deg és friss for rás vi zet. ál lan dó
víz ho za mú. És, vall juk be, in gyen van… ezért
ál ta lá ban kí gyó zó so rok áll nak itt nagy bal lo -

nok kal, vagy épp sok ki csi vel. áll nak, vár nak, mert vi zet vin -
ni, s in ni jó do log.  Mi is ezt tet tük amúgy, egé szen ad dig a bi -
zo nyos na pig. va la mi be kat tant, s el kezd tünk tö rõd ni ve le.
szán dék kez dett mo tosz kál ni, hogy te gyük szeb bé. Ezt pe dig
ro ham tet tek követték… majd el szánt gon do la tok, hogy le -
gyen a gon dos ko dás – ha nem is ál lan dó, de – rend sze res,
mert az jó, ak kor ér zõ dik, hogy még sincs egy ma ga, van ne ki
„gaz dá ja”. így van ez most már, hogy éven te két szer ki vo nu -
lunk, hogy szeb bé, még szeb bé te gyük. Mert az jó. Jólesik az
em ber nek. Ki csit mint ha te rem te nénk. ren det. 

És! van fo ga nat ja: idén olyan jó volt, hogy
a ki csi sze mét sze dést kö ve tõ en már csak a ter -
mé szet ad ta dol gok kal kel lett fog lal koz nunk,
így ge reb lyéz ni, bo zót-ír ta ni, ka pál gat ni, ás ni,
met sze ni. An  nyi ra szí vet me len ge tõ volt lát ni,
érez ni, hogy most már egész biz to san má sok is
Mel lé áll tak. Már nemcsak egy víz nye rõ hely,
ha nem tisz tes sé ges for rás, ké rem szé pen! 

Kö szön jük min den jó szán dé kú em ber nek,
hogy gon dot vi sel rá!

Dobos�Csaba

A tEr MÉ szEt, az min dig Él-HAl Ér tEd!




